lalika knetesasa M6

ApTtukyn: AnroMuHUU 333.0337.1 3awuTa kapTepa

>

Ky3oB: Bce.

Foa sBbinyckKa: 2047~

O6beM apuratena: 2,0TFSI 3awuTa KapTepa
Tun KMN: AKTIM

[alika KneTteBas M8

1-
2. BonT MBX25. . e 2 WT KEOHT M6x20
B IUEHES Bywpiummpmmimsm i SR sm s 3Wr Waiiba 6
4. [LIaHBE Bicriasmmmmavm mmsinmsmmans s 2 WT
5. 3allUTa KapTePaA.uivvirinnrrnrrinninnnns 1 W,
B: [adka KNeTeRad Mbu:nansmmsimsm 3 Ur:
7. Falika kneteeas M8....ovvveiiunins 2 WT. Bonj M8x25 WTaTHBIM Kpenex
Waiba 8
"HCTPyK 1Aa Mo V. [ Awnametp pesw6bl M6 M8 M10 M12 |
u; ‘;‘J i | MomenTbi 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |
1. CHATb WTaTHbIU MbINbHUK. 5 6. 3akpenuTb NepeaHUn NblIbHUK WTAaTHBIM KPEMNexXoM.
2. 3aMEeHUTb WTaTHble KNeTeBbleé railku: Ha paMKe paguaTtopa 7. 3aT9HYTb BCe pe3bBOBble COAUHEHUS.
3aMeHUTb Ha railku knertesole M6, B nepeaHeil yactu Mcnonb3oBaHue MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

nogpaMHUKA YCTAHOBUTbL FAUKKU KieTeBble M8 U BBEPHYThb
6onTel M8X25 Ha HeckobKO 0H60pPOTOB.

3. BbIKpYTUTb WITAaTHbIA KPenexX nepeaHero nbl/ibHUKA

4. 3aBeCcTU 3a7HKI 4YacCTb 3alUThl KapTepa Ha YCTaHOBNEHHbIE
6onTel M8x25, nepegHKOK YacTb 3akpenuTh bonTamMu M6Ex20 K
ralkaMm knetesblM M6.

5. 3akpenuTb 6oKOBbIE NbIIBHUKU K 3alUTe KapTepa WTaTHbIM
Kpenexom

“ RIVAL

www.rivalauto.com



